



Αετοπετρίτικα

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
ΚΚΑ
Αριθμός Άδειας
01-4555



Όταν ξεχνάς το χωριό σου, είναι σαν να ξεχνάς τον ίδιο σου τον εαυτό.

Διμηνιαία έκδοση

Νέα

της Αδελφότητας

ΑΕΤΟΠΕΤΡΑ ΔΩΔΩΝΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Γραφεία: Ελ. Βενιζέλου 91, 2ος όροφος - ΤΗΛ.-FAX: 210-4224262 Τ.Κ.185 34, Πειραιάς
ΜΑΪΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2017- - Έτος 32ο - Αρ. φύλλου 189 - Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ «Δει δη χρημάτων...»

Ουδείς εξ ημών, των αναγκαστικώς αρχαιοελληνομαθών του παλαιού, απαιτητικού και κυρίως σοβαρού γυμνασίου, χρειάζεται να επιστρατεύσει τα φθέγματα του Δημοσθένους στον Α' Ολυνθιακό λόγο του, για να διαπιστώσει ότι μία υπερχρεωμένη Αδελφότητα, όπως η δική μας, δεν μπορεί να προσελκύσει πλέον μεσούντος Ιουνίου 2017, ούτε ψυχρήν ζώσαν πέραν του απαραίτητου προς επίτευξιν απαρτίας ακροατηρίου για τη διεξαγωγή της συνέλευσης του προϋπολογισμού και την κατάθεση των προγραμματικών δηλώσεων του Διοικητικού Συμβουλίου από Μάη σε Μάη, δηλ. από 2017 σε 2018 ή ευκολότερον ειπείν «Ζήσε Μάη μου...». Διότι, για να ζήσει ο Μάης (εν προκειμένω δεν πρόκειται περί μηνός Μάη αλλά περί μέλανος όνου, δηλονότι μαύρου, άρα η ορθή λαϊκή έκφρασις είναι «Ζήσε μαύρε μου να φας τριφύλλι»), απαιτούνται χρήματα και χρήματα...πάπαλα!



Τετάρτη 14/6/2017, άνωθεν και ύπερθεν του ιδιοκτήτου αρτοποιείου της Αδελφότητας, και

και κάνοντας...

Μην υπάρχοντας ετέρου θέματος προς συζήτηση, εγκρίθηκε δια βοής ο προϋπολογισμός, εξελέγησαν τα μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής και οι αντιπρόσωποι για την Ομοσπονδία Αδελφοτήτων Καλαμά και την Πανηπειρωτική και ελύθη η συνεδρίασις.

Παρά τη σύντομη διάρκεια της συνέλευσης και το ιλαρόν κλίμα που επεκράτησε, ευχή και προτροπή όλων των παρευρεθέντων προς το Δ.Σ. ήταν: Παιδιά, μη μας ξαναφέρετε Ιούνιο μήνα για συνέλευση...

Σημείωσα:

* Την παντελή απουσία τέως προέδρων Δ.Σ. (πλην ενός). Επικοινωνήσα με φίλο μου, τέως πρόεδρο, που είχε φύγει το πρωί για το χωριό, και τον ρώτησα γιατί δεν περίμενε να φύγει μετά τη συνέλευση, αφού με την παρουσία του θα βοηθούσε πολύ στις αποφάσεις του Δ.Σ. και μου απάντησε με την άκρως επεξηγηματική έκφραση του μέντορά του, αείμνηστου Νικολαζέκη: «Θερμασιές!». Έξεστιν...

* Για την επανεξέταση των βοηθημάτων από πλευράς ύψους και συχνότητας παροχής, σχηματίστηκε 5μελής επιτροπή, η οποία θα βοηθήσει το Δ.Σ. στην ορθή κρίση του. Έτσι, οι έχοντες ανάγκη βοηθήματος θα έρθουν σε επαφή με μέλη του Δ.Σ. ή μέλη της επιτροπής ή τον πρόεδρο της επιτροπής αυτής, Σπύρο Τσαμπούρη, στο τηλ. 210 6711034 και εν απορρήτῳ και εμπιστευτικῳ τῳ τρόπῳ μπορούν να ζητήσουν την οικονομική συμπαράσταση της Αδελφότητας. Θου Κύριε...

-- Συνέχεια στη σελίδα 4

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Αδελφότητα, ο εκπρόσωπος της τοπικής κοινότητας και η Εκκλησιαστική Επιτροπή προσκαλούν όλους τους Αετοπετρίτες και Αετοπετρίτισσες, καθώς και όλους τους φίλους της Αετοπετράς, να γιορτάσουν τη μνήμη της προστάτιδας του χωριού μας, της Αγίας Παρασκευής, στις 25 - 26 - 27 Ιουλίου 2017.

Ας βρεθούμε όλοι στο χωριό για το πανηγύρι μας, βοηθώντας να κρατηθούν ζωντανά στο χρόνο τα ήθη, τα έθιμα και οι παραδόσεις του τόπου μας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Νικόλαος Γ. Ζέκης

Η Γεν. Γραμματέας

Ευαγγελία Γρ. Τσαμπούρη

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΞΕΝΩΝΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. της Αδελφότητας έχει την ιδιαίτερη χαρά να σας προσκαλέσει στα εγκαίνια του ξενώνα της Αετοπετράς, έργου πνοής και ανάπτυξης για το χωριό μας, που θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 25/7/2017 και ώρα 19:00 μμ.

Την εκδήλωση θα πλαισιώσει το μουσικό σύνολο ΧΑΓΙΑΑ, που με τη μουσική του θα μας ταξιδέψει σε λαϊκά - έντεχνα και παραδοσιακά μονοπάτια.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Νικόλαος Γ. Ζέκης

Η Γεν. Γραμματέας

Ευαγγελία Γρ. Τσαμπούρη



μένου εν Πειραιεί και επί της οδού Ελ. Βενιζέλου κλπ. κλπ., 25 με το ζόρι Κοσολιανίτες, 25 ψυχούλες που θα 'λεγε και ο μακαρίτης Νικολαμούρτος, συνεκεντρώθησαν στην θερμοκρασιακώς βράζουσα - ευτυχώς έχουμε κλιματιστικά τοποθετηθέντα 15 έτη μετά την ανέγερση - αίθουσα του γραφείου της Αδελφότητας, δια να συζητήσουν τα τεκταινόμενα του ενιαυσίου, ήτοι του προσεχούς 12μήνου.

Πάμε στην ουσία. Αφού τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή για τους συγχωριανούς που απεβίωσαν στον μήνα που πέρασε από συνέλευση σε συνέλευση, η γραμματέας διάβασε τα πρακτικά της προηγούμενης συνέλευσης για επικύρωση και κατόπιν ο πρόεδρος άρχισε την κατάθεση του οικονομικού και διοικητικού προγράμματος της Αδελφότητας. Κατά την ανάλυση προέκυψαν τα εξής:

- 1) Η συνέλευση αποφάσισε την αναδρομική μείωση του ενοικίου του αρτοποιείου κατά 200 ευρώ τον μήνα.
- 2) Στο ταμείο της Αδελφότητας υπάρχουν 6000 ευρώ, ίσα-ίσα για να πληρωθεί η τελευταία δόση ΦΠΑ στον εργολάβο του ξενώνα. Την 4000 ευρώ οφειλή ως φόρο εισοδήματος εξ ενοικίων θα δούμε από πού θα τα βρούμε.
- 3) Για τη λοιπή δράση και απαιτήσεις, βλέποντας

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Κατά τη διάρκεια του πανηγυριού και γενικότερα κατά την περίοδο που το χωριό έχει κόσμο, παρακαλούνται θερμά οι χωριανοί να μεριμνήσουν για την περαιτέρω καθαριότητα στο χωριό μας. Δρόμους, σοκάκια, αυλές ας τα περιποιηθούμε όσο γίνεται περισσότερο, για να απολαμβάνουμε τις βόλτες στον όμορφο τόπο μας.

Κι όσοι από μας διατηρούν οικόσιτα ζώα, ας είναι περισσότερο προσεκτικοί αυτές τις ημέρες, ώστε να εξασφαλιστεί όχι μόνο καθαριότητα, αλλά και ασφάλεια για όλους και κυρίως για τα μικρά παιδιά.

Για τους ίδιους λόγους, παρακαλούνται οι ιδιοκτήτες των οχημάτων να μην αναπτύσσουν μεγάλη ταχύτητα και να μη σταθμεύουν τα οχήματά τους στον χώρο ανάμεσα στο Σχολείο και τον Ξενώνα.

Σας ευχαριστούμε πολύ
Το Δ.Σ. της Αδελφότητας

Η στήλη της νεοδαίας

«Φεύγουμε για το χωριό»

Μια φράση μονάχα μπορεί να γεμίσει τις ψυχές μας συναισθήματα, μουσικές, αρώματα, γεύσεις, αναμνήσεις. Μια φράση αρκεί, για να πλατύνει το χαμόγελο στα χείλη μας και να αρχίσει το ταξίδι.

Το ταξίδι «ἀρχισε», για εμένα, πίσω στον χρόνο, πριν καλά καλά περπατήσω, όταν οι παππούδες μου με έφεραν πρώτη φορά στην Αετόπετρα. Στα πρώτα μου βήματα, στις πρώτες μου λέξεις, αυτοί ήταν που φύτεψαν μέσα μου τον σπόρο, για να ανθίσει η αγάπη μου γι' αυτόν τον τόπο. Η αλήθεια είναι πως τα κατάφεραν κι ο σπόρος άνθισε, θέρειψε, έγινε δέντρο κι ριζώσε βαθιά μέσα μου.

Κάθε φορά που ακούω για το χωριό μου, το χωριό μας, το νοσταλγώ. Νοσταλγώ να ξανατα-

μώσω με τους ανθρώπους του, να κάνω βόλτες γύρω και μέσα του, να κοιτώ την ομορφιά του και να γαλπνεύει η ψυχή μου...



Μα πάνω απ' όλα νοσταλγώ τα γλέντια μας! Να παραμερίζεις τα προβλήματα σου και να γίνεσαι ένα με τους ανθρώπους γύρω σου. Να παρασύρεται το κορμί από τα παραδοσιακά ακούσματα, από τις μοναδικές γεύσεις, από τα έθιμα του χωριού μας και να το χαϊρόμαστε με την ψυχή μας...

Κάθε χρόνο πηγαίνοντας εκεί εύχομαι ο χρόνος να παγώσει σε 'κεινες τις χαρούμενες στιγμές που τόσο απλόχερα μου χαρίζονται σε αυτό το μικρό χωριό. Κάθε χρόνο γυρνώντας πίσω στην Αθήνα αρχίζει η αντίστροφη μέτρηση, για να ξαναβρεθώ κοντά στον πιο αγαπημένο τόπο μου. Την Αετόπετρα.

Δανάη Μίχα
(εγγονή Κ. Μπλιώνη)

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΚΟΛΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ

-- Συνέχεια από τη σελίδα 2

σως στην Εθνική Τράπεζα και στην Τράπεζα ALPHA και αποστειλάμε στο Υπουργείο φωτοτυπίες των παραστατικών και αντίγραφο του συμβολαίου πώλησης.

Μετά τη διεκπεραίωση του πρώτου μέρους της διαθήκης (του κληροδοτήματος), απέμεινε η εκτέλεση του δεύτερου μέρους, που ήταν η κατασκευή του ξενώνα. Το Δ.Σ. το απασχόλησαν πολλά γύρω από την κατασκευή του, όπως το μέγεθος του κτιρίου, ο αριθμός των δωματίων, ο χώρος της αίθουσας, η κατασκευή ή όχι υπογείου και πολλά άλλα. Πρόθεση μας ήταν να γίνει ένα κτίριο με πολλά δωμάτια, με μεγάλη αίθουσα, με υπόγειο κλπ. Εκτός από τα χρήματα του κληροδοτήματος, άλλη δυνατότητα εξεύρωσης χρημάτων δεν υπήρχε, ούτε από προγράμματα ΕΣΠΑ, ούτε από το Υπουργείο, ούτε από τον Δήμο. Όλοι ρητά μας απέκλεισαν κάθε είδους οικονομική ενίσχυση. Εν μέσω οικονομικής κρίσης στη χώρα μας, κανείς δε συζητούσε για οικονομική βοήθεια. Η μόνη ενίσχυση του έργου ήταν οι προσφορές συγχωριανών μας και φίλων του χωριού μας, που και αυτές ήταν περιορισμένες λόγω της κρίσης. Με τα χρήματα που διέθετε η Αδελφότητα, αγοράστηκε το σπίτι του Νικ. Π. Νούση μετά του οικοπέδου του, πληρώνονταν οι υποχρεώσεις του διαμερίσματος (κοινόχρηστα, ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, αναγνώριση ημιυπαίθριου, φόρος ακίνητης περιουσίας, ΕΕΤΗΔΕ κλπ.),

έξοδα δημοπρασιών (συνεχόμενες δημοσιεύσεις, αμοιβή εφοριακού υπαλλήλου για υποχρεωτική συμμετοχή στις δημοπρασίες, κλπ.), αμοιβή για την εκτίμηση του ΣΟΕ, αμοιβή των μηχανικών δόμησης (επιθεωρητών δόμησης), παραστάσεις δικηγόρου, έλεγχοι τίτλων και διάφορα άλλα μικροέξοδα. Η δαπάνη για όλα τα παραπάνω ανήλθε περίπου στο ποσό των 63.000 ευρώ.

Μετά από τα παραπάνω, αποφασίσαμε να προσαρμόσουμε το κτίριο ανάλογα με τα χρήματα που διαθέταμε από το κληροδοτήμα και αυτά που θα συγκεντρώναμε από προσφορές συγχωριανών μας συν τους λίγους τόκους, περίπου 7.000 ευρώ, που συγκεντρώθηκαν από τα χρήματα του κληροδοτήματος. Έτσι, λοιπόν, προχωρήσαμε στη συγκέντρωση προσφορών από πολιτικούς μηχανικούς για την έκδοση της οικοδομικής άδειας. Συγκεντρώθηκαν τρεις προσφορές και το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να αναθέσει την έκδοση της οικοδομικής άδειας στον Πολιτικό Μηχανικό Ιωαννίνων κ. Γεώργιο Κόκκινο, ο οποίος προσέφερε τη μικρότερη τιμή, ήτοι 13.000 ευρώ.

Το κτίριο κατασκευάστηκε με προδιαγραφές του Υπουργείου Τουρισμού και του ΕΟΤ, όπου κατατέθηκε η μελέτη του έργου και πραγματοποιήθηκε λεπτομερής έλεγχος για την πιστή τήρηση εφαρμογής των εν λόγω προδιαγραφών. Αφού εγκρίθηκε από τον ΕΟΤ, κατατέθηκε στην Πολεοδομία και σε σύντομο χρονικό διάστημα, αρχές Ιανουαρίου 2015, πήραμε την οικοδομική άδεια (ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΤΡΙΩΝ ΚΛΕΙΔΙΩΝ ΕΠΤΑ ΚΛΙΝΩΝ) και την άδεια κατεδάφισης της οικίας του Ν. Νούση.

Αμέσως μετά προχωρήσαμε σε συγκέντρωση πέντε προσφορών από εργολάβους των Ιωαννίνων. Εξετάσαμε με λεπτομέρεια όλες τις προσφορές, αποφασίσαμε να έρθουμε σε επαφή με ορισμένους από αυτούς, που η προσφορά τους ήταν κάπως συμφέρουσα και καταλήξαμε ομόφωνα στην προσφορά του Κων/νου Κυπριανού, που κέρδισε η πλέον συμφέρουσα για την Αδελφότητα και ήταν 192.000 ευρώ παραδοτέο το κτίριο με το κλειδί στο χέρι. Από τον Απρίλιο του 2015 άρχισε η κατασκευή του έργου. Τον Μάιο του 2016 το έργο τελείωσε και εξοφλήθηκε ο εργολάβος. Ελέγχθηκε από

τον επιθεωρητή δόμησης, όπως προβλέπεται από τον νόμο, και παραδόθηκε και τυπικά στην Αδελφότητα.

Στη Γενική Συνέλευση αποφασίστηκε, με μυστική ψηφοφορία, να ανατεθεί η λειτουργία του ξενώνα στον Βασίλη Σιαλιά, καθότι ήταν ο μόνος ενδιαφερόμενος, με ενοίκιο που να καλύπτεται οπωσδήποτε ο φόρος ακίνητης περιουσίας του κτιρίου (ΕΝΦΙΑ).

Πριν τελειώσει το έργο φροντίσαμε για τον εξοπλισμό του, προκειμένου να λειτουργήσει. Έτσι, από δωρεές, οι οποίες γράφτηκαν και στην εφημερίδα μας, εξασφάλισαμε επτά κρεβάτια, δύο ψυγεία, 17 καρέκλες μπαμπού, πολυθρόνες και τραπεζία, φούρνο μικροκυμάτων, ποτήρια, πιάτα, πετρογάζ, στρώματα και άλλα. Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, σε συνεργασία και με τον γράφοντα, προχώρησε στην προμήθεια και άλλων ειδών, που αφορούν τον εξοπλισμό των δωματίων και της αίθουσας. Για τον πλήρη εξοπλισμό χρειάζονται κάποια είδη ακόμη, τα οποία θα φροντίσει να προμηθευτεί το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητάς μας.

Προσωπικά, θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συγχωριανούς για τη στήριξη τους στο Διοικητικό Συμβούλιο, του οποίου έτυχε να είμαι επικεφαλής, που από το 2009 μέχρι το 2016 κατέβαλε κάθε προσπάθεια, ώστε να φέρει εις πέρας με επιτυχία όλη τη διαδικασία της κληρονομιάς και στη συνέχεια την κατασκευή του ξενώνα. Τα χρήματα από την κληρονομιά του αείμνηστου Αριστομένη Κολλιόπουλου και της αείμνηστης συζύγου του, συγχωριανής μας, Αλεξάνδρας Σταύρου Βουρεκά, έπιασαν τόπο. Έγινε ένα έργο, που αναδεικνύει το χωριό μας. Επίσης, θέλω να ευχαριστήσω τον κοντοχωριανό μας κ. Σωτήριο Μιχαήλ, ο οποίος με μεγάλη προθυμία μας βοήθησε, ώστε να συντομεύσει κατά πολύ η διαδικασία για την εκποίηση του διαμερίσματος. Και τέλος ευχαριστώ τον πολιτικό μηχανικό κ. Γιώργο Κόκκινο και τον εργολάβο κ. Κώστα Κυπριανό για την άφορη συνεργασία μας.

Κλείνοντας, είμαι στη διάθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, για να βοηθήσω σε οτιδήποτε χρειαστεί.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Σ. ΒΟΥΡΕΚΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ

Στις 19 Ιουνίου 2017, το Χορευτικό μας προσκλήθηκε και συμμετείχε στην εκδήλωση «Χορεύουμε... πετάμε ψηλά», που πραγματοποιήθηκε στο θέατρο Φοίνικα στο Περιστερί.



ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΕΤΟΠΕΤΡΑ

Μια ευχάριστη έκπληξη περίμενε το διήμερο 9 και 10 Μαΐου τους κατοίκους του χωριού μας! Μία ομάδα δέκα ανθρώπων (όλοι τους χορευτές) από τη γειτονική μας Αλβανία, το Βέλγιο, τη Σερβία, την Ελβετία, τη Γαλλία, την Ισπανία, τη Φιλανδία μέχρι και από τη μακρινή Βραζιλία επέλεξε το χωριό μας ως τόπο διεξαγωγής σεμιναρίου Ηπειρώτικων χορών.

Στο πλαίσιο του σεμιναρίου, εκτός από τοπικούς χορούς και τραγούδια για τα οποία και οργανώθηκε, έγινε γνωριμία με το χωριό, τους ντόπιους, εκδρομές σε κοντινά σημεία ιδιαίτερου φυσικού κάλλους (Θεοπέφυρο), καθώς και αποχαιρετιστήριο γλέντι με τον Βασίλη Τόλη και τους μουσικούς του στον χώρο του ξενώνα μας, που διήρκεσε μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Σε αυτό συμμετείχαν μέχρι τέλους και με ιδιαίτερη χαρά αρκετοί συγχωριανοί μας, οι οποίοι - μεταξύ άλλων εντυπώσεων - εξέφρασαν θαυμασμό για την εξαιρετική απόδοση των «ξένων» στους χορούς και τα τραγούδια μας, που μόλις δύο μέρες πριν γνώρισαν για πρώτη φορά. Παράλληλα, δόθηκε η ευκαιρία να απολαύσουν χορούς και τραγούδια από τον τόπο καταγωγής των μελών της ομάδας, ενώ με πολύ κέφι συλλυπήσαν όλοι μαζί στην «πίστα» χορεύοντας ποτέ Ηπειρώτικα και ποτέ ευρωπαϊκούς χορούς. Τόσο οι «φιλοξενούμενοι» όσο και οι «οικοδεσπότες» παρευρισκόμενοι, ομολογουμένως μοιράστηκαν μία μοναδική εμπειρία! Μέσα από τις αναρτήσεις της πολυπολιτισμικής αυτής ομάδας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, φάνηκε ο ειλικρινής θαυμασμός για όσα και όσους γνώρισαν τα μέλη της κατά τη σύντομη παραμονή τους στον τόπο μας. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη ζεστασιά της φιλοξενίας που δέχτηκαν από όλους τους Αετοπειρίτες, στην ομορφιά του τόπου και της μουσικοχορευτικής παράδοσής του, καθώς και στην υπόσχεση ότι θα επιστρέψουν με την πρώτη ευκαιρία που θα δοθεί.

*Την ευθύνη της διοργάνωσης των σεμιναρίων παραδοσιακού χορού είχε η χοροδιδάσκαλος Simona Jonić από τη Σερβία (η οποία ηγείτο της ομάδας), που έπειτα από την επικοινωνία της μαζί μου μέσω του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ιωαννιτών, κατέληξε ότι τον σκοπό της θα εξυπηρετούσε κάποιος ανεξάρτητος χοροδιδάσκαλος της πόλης. Ζητώντας στοιχεία επαφής με κάποιον, την προέτρεψα να απευθυνθεί στον Νίκο Ζέκη, υπεύθυνο του Χορευτικού μας, με τον οποίο τελικά οργανώσε το συγκεκριμένο σεμινάριο παραδοσιακού χορού στον τόπο μας.

Δημ. Π. Μπάτσος



5TH GYPSY & BALKAN FOLK DANCE TOUR ALBANIA, GREECE & TURKEY May 3rd to 13th, 2017

ΠΟΙΗΜΑ

Μη με ρωτάτε βρε παιδιά γι' αυτά που 'χω περάσει Γιατί είμαι κάποτε ευτυχής στη φέξη και στη χάση.

Ευτυχισμένος γίνεσαι κοιτώντας τα παιδιά σου, για να μην τα 'χουνε πολλοί του κλότσου και του μπάτσου.

Ευτυχισμένα να 'ναι αυτά τα πάντα κι ασ πληρώνεις και τότε εσύ περήφανα να 'χεις να καμαρώνεις.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΑΝΘΟΥ ΨΑΡΡΗ ΤΣΙΜΠΕΚΙΔΗΣ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ

Το Σάββατο 24 Ιουνίου, στις εγκαταστάσεις της πρώην αεροπορικής βάσης του Ελληνικού, η Πανηπειρωτική Συνομοσπονδία Ελλάδος διοργάνωσε με επιτυχία το καθιερωμένο καλοκαιρινό πανηγύρι των απόδημων Ηπειρωτών.



Η εκδήλωση είχε και «αετοπειρίτικο χρώμα», καθώς τη ζυγιά της εκδήλωσης κόσμησαν με την παρουσία τους δυο ταλαντούχα νέα παιδιά από το χωριό μας, ο Κώστας Βουρεκάς στο λαγούτο και ο Σπύρος Βουρεκάς στο ντέφι, γιοι του επί σειρά ετών προέδρου της Αδελφότητάς μας, Ευαγγ. Βουρεκά.

